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1 Общие сведения

1.1 Настоящzu{ методика распространяется на осциллографы DSOS054A, MSOS054A,
DSOS1O4A, MSOS1O4A, DSOS2O4A, MSOS2O4A, DSOS254A MSOS254A, DSOS4O4A,
MSOS4O4A, DSOS6O4A, MSOS6O4A, DSOS8O4A, MSOS8O4A (далее - осциллографы) компа-
нии KKeysight Technologies Microwave Products (М) Sdn. Bhd.D, Ма.rrайзия, и устанавливает по-

рядок и объем их первиtIной и периодической поверки.
1.2 Межповерочньй интервал - 1 год.

2 Операции поверки

2.1 При поверке осциллографов выполнить работы в объеме, укtванном в таблице 1.

Таблица 1

2.2Прп полrIении отрицательньD( результатов при выполнении .гпобой из операций
поверка прекраrцается и прибор бракуется.

3 Средства поверки

3.1 При проведении поверки использовать средства измерений и вспомогательное
оборулование, предстzlвленные в таблице 2.

Таблица 2

Наименование операции
Номер пункта методики

поверки

Проведение операции
пои:

первичной
поверке

(после ре-
монта)

периоди-
ческой
поверке

1 Внешний осмотр 8.1 да да
2 опробование 8.2 да да
З Идентификация прогрчlммного
обеспечения

8.з да да

4 определение абсолютной погреш-
ности установки напряжения сме-
щения

8.4 да да

5 определение полосы пропускЕtния 8.5 да да
6 Определение абсолютной погреш-
ности установки коэффициента от-
кJIонениJI

8.6 да да

7 Определение относительной по-
грешности по частоте внутреннего
опорного геЕератора

8.7 да да

Nэ пунктов ме-
тодики повер-

ки

Наименование рабочих этitлонов или вспомогательньD( средств поверки; но-
мер докуN{ента реглilп,lентирующего технические требования к рабо.мм эта-
лонам или вспомогательным средствап,{; разряд по государственной повероч-
ной схеме и (или) метрологические и основные технические характеристики

сDедства повеDки
8.5 Генератор сигнttлов E8257D (опция 520): диапtвон частот от 250 кГц до 20

ГГц, пределы допускаемой относительной погрешности установки частоты *
7,5.10-8; максимЕuIьный уровень вьIходной мощности не менее l0 дБ/мВт,
пределы допускаемой относительной погрешности установки yровшI мощно-



сти не более * 1,2 дБ
8.5 Ваттметр Agilent Е4418В с преобразователем Е4413А: частота преобразова-

ния до 14 ГГц; диапtвон измерений уровня мощности от минус 24 до Iб
дБ/мВт

8.4, 8.6 Мультиметр Agilent 3458А (М 25900-03): диапазон измерений напряжения
постоянного тока от 0 до 1000 В, пределы допускаемой абсолютной погреш-
ности: * (1,5.10-6D+0,3.10-6E) в диапtвоне от 0,1 до 1 В, * (0,5.10-6D+0,05.10,
бЕ1 в диапtвоне от 1 до 10 В, где D - показания мультиметра, Е - верхний
предел ди€lпtвона измерений

8.6 Ка-пибратор универсЕlльный Flйе 9l00 (]Ф 2598509): диtlпазон пост./пер.
напряжения до 1050 В фазрешение 1 мкВ), погрешность пост. 0,004 Yо l пер,
0,025 %.

8.7 Частотомер электронно-счетный 5ЗIЗ2А (J\Ъ 26211-03): диапi}зон частот от 0
до 225 МГц, пределы допускаемой относительной погрешности * 5, 10-б.

Стандарт частоты рубидиевый FS725 (]фЗ1222-06), пределы допускаемой от-
носительной погрешности частоты l0 МГц * 1,10-10

Вспомогательные средства поверки
8.5 ,Щелитель мощности Agilent l l6678: диапазон частот от 0 до 18 ГГц, диапазон

уровней мощности входного сигнаJIа от 0 до 27 дБ/мВт
8.68.4 Переходники с N-типа на BNC, с 3,5 мм на BNC и с2,4 мм на BNC

3.2 Щопускается использование других средств измерений и вспомогатепьного
оборудования, имеющих метрологические и технические характеристики не хуже
характеристик приборов, приведенньD( в таблице 2.

3.3 Применяемые средства поверки должны быть рверждённого типа, исправны и
иметь действующие свидетельства о поверке (отметки в формулярtlх или паспортах).

4 Требования к квалпфикации поверителей

4.1К проведению поверки осциллографов допускается инженерно-технический
персонал со среднетехническим или высшим образованием, ознакомленный с руководством
по экспJryатации (РЭ) и докрлентацией по поверке, догryщенньй к работе с
электроустановкttми и имеющие право на поверку (аттестованными в качестве поверителей).

5 Требования безопасности

5.1 При проведении поверки должны быть соблюдены требования безопасЕости в
соответствии с ГоСТ t2.3.019-80.

5.2 К работе с осциллографаrrли допускаются лица, изrIившие требования
безопасности по ГОСТ2226t-94, ГОСТР51350-99, инструкцию по правилtlм и мерztп,l

безопасности и прошедшие инструктаж на рабочем месте.

5.3 При проведении поверки необходимо приЕять меры запIиты от статического
напряжения, испоJьзовать антистатические заземленньте браслеты и зff}емпённую оснастку.
Запрещается проведение измерений при отсутствии или неиспрЕlвности антистатических
защитньD( устройств.

б Условия поверки

6.1 Поверку проводить при следующих условиях:
- температура окружающего воздуха, ОС

- относительЕЕtя влажность возду<а, Yо
- атмосферное давление, мм рт. ст.

от 15 до 35;
от 5 до 70;

от 626 ло 795;



- напряжение питания, В
- частота, Гц

от 100 до 250;
от 50 до 60.

7 Подготовка к поверке

7.1 Перед проведением поверки необходимо выполнить следующие
подготовительные работы:

- выполнить операции, оговоренные в докуN(ентации изготовитеJIя на поверяемьй ос-
циллограф по его подготовке к работе;

- выполнить операции, оговоренные в РЭ на применяемые средства поверки по их
подготовке к измерениJIм;

- осуществить прогрев приборов для установления их рабочих режимов.

8 Проведение поверки

8.1 Внешний осмотр
8.1.1 При внешнем осмотре проверить:
- отсутствие механических повреждений и ослабление элементов, четкость фиксации

их положения;
- чёткость обозначений, чистоту и исправность разъёмов и гнёзд, нЕIличие и целост-

ность печатей и пломб;
- наличие маркировки согласно требованиям эксплуатационной документации.
8.1.2 Результаты поверки считать положительными, если вьшолняются все перечис-

ленные требования. В противном сJryчае осциллограф бракуется.

8.2 Опробование
8.2.1 Подготовить осциллограф к работе в соответствии с технической документацией

фирмььизготовитеJuI. Проверить отсугствие сообщений о неиспрtlвности в процессе загрузки
осциллографа.

8.2.2 Выбрать Utilities > Calibration....
8.2.3 Снять галочку в поле Cal Memory Protect фисунок l), (вы не сможете запустить

процедуру сtlп,lопроверки, если эта галочка установлена).

Рисунок l
8.2.4 Нажать Start и следовать инструкциJIм на экране осциллографа
8.2.5 После завершения процедуры самопроверки нажать Close. Результаты поверки счи-

тать положительными, если во всех полях на рисунке l индицируется значение Passed.
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8.3 Идентификация прогрtlп.{много обеспечения
Проверку соответствия зauIвленньIх идентификационньD( данньD( прогрttммного обес-

печения (ПО) осчиллографа проводить в следующей последовательности:
- проверить наименование ПО;
- проверить идентификационное наименование ПО;
- проверить номер версии (идентификационньй номер) ПО;
- определить цифровоЙ идентификатор ПО (контрольную сумму исполняемого кода).

Для расчета цифрового идентификатора применяется прогрtlп,tма (утилита)
KMD5_FileChecker>. Указанная прогрtlп{ма находится в свободном доступе сети Intemet (сайт
www.йnmdS.com).

Результаты поверки считать положительными, если идентификационные данные ПО
соответствуют идентификационным данным, приведенным в таблице 3.

Таблица 3

8.4 Определение абсо.тпотной погрешности устaновки напряжения смещения
8.4.1.1 Абсолютную погрешность устtIновки напfяжения смещения определить дJIя

входов 50 Ом и l Мом.
8.4.I.2 Прогреть осциллограф в течении 30 минуг.
8.4.1.3 Отсоединить все кабели от входов осциллографа.
8.4.1.4 Нажать кJIавишу DEFAULT SETUP Press [Default Setup]. Входное сопротивле-

ние канала 1 должно бьrгь 50 ом.
8.4.1.5 Настроить осциллограф лля измерения нtlпряжения следующим образом Фи-

сунок 2): нажать кJIЕlвиши Setup > Acquisition.... и устilновить значение Averages равньпл 256.

наименование
по

Идентифика-
ционное

наименование
по

Номер версии
(идентификаци-
онный номер)

по

Щифровой иден-
тификатор ПО

(контрольная сум-
ма)

Алгоритм выIIисле-

ния цифрового иден-
тификатора ПО

ПО для цифровьrх
осциллографов

Infiniium

SetuplnfiniiumO5
0l0000

Версия не ни-
же 05010000

Рисунок 2



Vavg

Рисунок 3

8.4.1.6 Установить коэффициент откJIонения кtlнала l равньш 5 мВ/дел.
8.4.|.7 Нажать Vertical Meas (рисунок 3).
8.4.1.8 Нажать кJIЕlвишу CLEAR DISPLAY на осциллографе и подождать, пока значе-

ние #Avgs в правом верхнем углу экрана осциллографа не станет равно 256.
8.4.1.9Записать полученное значение среднего напряжения U.p (определяется как

<Mean> на экране осциллографа) в таблицу 4.
Таблица 4

значение ко-
эффициента
откJIонения

.Щоrryстимые
значения Ug,

(Ао), мВ

Измеренные значения U"o. мВ
кана-п 1 кана-п 2 каншl3 канал 4

Вхолr ое сопDотивление 50 ом
5 мВ/лел * 1.8
l0 мВ/лел * 1.8
20 мВ/лел х2.6
50 мВ/лел *5
100 мВ/лел +9
200 мВ/лел *17
500 мВ/дел *4l

1 В/дел *8l
Входное сопDотивление IMOM

5 мВ/лел + |-4
10 мВ/лел * 1.8
20 мВ/лел +)6
50 мВ/лел + 5.0
100 мВ/лел * 9.0
200 мВ/лел *17
500 мВ/лел *,41

1 В/лел *8l



2Вlлел + 1бl
5 В/дел * 401

Примечание - Если поверх всех значений в нижней части экрана осциллографа отобра-
жается знак вопроса, необходимо нажать клttвишу CLEAR DISPLAY и подождать, пока значе-
ние #Avgs в певом верхнем углу экрана осциллографа не станет равно 256.

8.4.1.10 Изменить значение коэффициента откJIонения канала 1 на 10 мВ/дел, нажать
кJIавишу CLEAR DISPLAY и подождать, пока значение #Avgs в левом верхнем углу экрана
осциллографа не стает равно 256, зжем записать поJrrrенное значение среднего напряжения
U"p (опредеJIяется как <Mean> на экране осциллографа) в таблицу 4.

8.4. l .1 l Повторить измерения для всех значений коэффициента откJIонения всех кана-
лов и значений входного сопротивления l МОм.

8.4.1.12 Подключить на вход канала 1 осциллографа калибратор Fluke 9100 (рисунок
4).

Выход калибратора Fluke 9100

:i,,,

Рисунок 4

8.4.1.13 Нажать кJIавишу DEFAULT SETUP для настройки осциллографа - H.DKaTb про-
граммную клавишу SETUP MENU и выбрать значение ACQUISITION; когда отобразится меню
ACQUISITION SETUP, сделать установки в соответствии с рисунком l.

8.4.1.14 Установить коэффициент откJIонения l канала 5 мВ/дел. В меню ACQUISITION
выбрать ENABLED AVERAGING и ввести количество усреднений равное 25б.

8.4.1.15 Установить значение напряжениrt смещения осциллографа равным плюс 60 мВ
для входного сопротивления 50 Ом (или плюс 2 В для входного сопротивления l МОм) фисунок
5).

Рисунок 5
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8.4.1.16 Установить значение вьIходного напряжения кЕIлибратора равным плюс 60
мВ постоянного тока дJuI входного сопротивления 50 Ом (или плюс 2 В постоянного тока для
входного сопротивления 1 МОм).

8.4.1.17 Нажать кнопку CLEAR DISPLAY. ГIосле достижения показаний счетчика
усреднений в верхнем левом углу дисплея значения256, зtшисать покчвания мультиметр& UM+

и поквания IJосц+ (Vavg) осциллографа в таблицу 5.

8.4.1.18 Установить значение н.шряжеЕия смещения осциллографа равным минус 60
мВ для входного сопротивления 50 Ом (или минус 2В мя входного сопротивления 1 МОм)
фисунок 5).

8.4. l .1 9 Установить значение вьIходного напряжения калибратора равным минус 60
мВ постоянного тока для входного сопротивления 50 Ом (или минус 2 В постоянного тока для
входного сопротивления 1 МОм).

8.4.1.20 Нажать кнопку CLEAR DISPLAY. После достижения показаний счетчика
усреднений в верхнем левом угJry дисплея значения 256, заппсать показания мультиметра Ur-
и показаЕия осциллографа Uo.,r- в таблиuу 5.

Таблица 5

8.4.1.21 Провести измерения дJuI всех KElHaJIoB осциллографа и значений входного со-
противления 50 Ом и 1 МОм, устанавпивtul напряжение на вьD(оде кшlибратора и коэффици-
ент откJIонения в соответствии с таблицей 5.

8.4.1.22 Рассчитать значение абсолютной погрешности установки напряжения смеще-
ния, используя формулы:

установлен-
ный коэф-

фициент от-
клонения

Напряжение
на вьIходе
калибрато-

раl установ-
ленное по-
стоянное
смещение,
в

По-
каза-
ния
муль-
ти-
метра
UM+

По-
каза_
ния
муль_
ти-
метра
U"-

Зна-
чения
AU+

Пока-
зания
осцил-
логра_

фа
IJосц+

Пока-
зания
осцил_
логра_

фа
IJо.ц-

Значе-
ния

^U.

,Щопусти-
мые зна-
чения
AU+, AU-

вход 1 МОм
5 В/ дел * l00 22,5 мВ
2Bl дел * l00 53,0 мВ
l В/ дел * l00 104.0 мВ
500 мВ/ дел +20 107.0 мВ
200 мВ/ дел +20 212,0 мВ
t00 мВ/ дел *20 222,0 мВ
50 мВ/ дел *10 252.0 мВ
20 мВ/ дел *10 1.102 в
l0 мВ/ дел *5 |.202в
5 мВ/ дел +2 1.502 в

Вход 50 ом
5 мВ/дел * 0.06 3.1 мВ
l0 мВ/дел t 120 4.2 мВ
20 мВ/дел +240 6.4 мВ
50 мВ/дел * 600 13 мВ
l00 мВ/дел * 1,2 24 мВ
200 мВ/дел +2.4 58 мВ
500 мВ/дел * 4.0 112 мВ
1 В/дел * 4.0 162 мВ



АU+:Uм+-IJосц+;i

AU-: IJrr_- IJo.u-. (3)

8.4.|.23 Результаты поверки считать положительными, если значения AU+, AU- соответствуют
таблице 5. В противном слr{ае осциллограф бракуется и направJIяется в ремонт.

8.5 Определение полосы пропускания
8.5.1 Собрать измерительную схему в соответствии с рисунком 6.

8.5.2 Установить коэффициент откJIонения канала 1 осциллографа равным 5 мВ/дел,
входное сопротивление 50 Ом, а коэффициент р€ввёртки рtlвным lб нсlдел.

8.5.3 Нажать прогрaммную кJIавишу DEFAULT SETUP и установить следующие зна-
чения парамецов осциллографа:
Sin(x)/x Interpolation : Auto
Analog Averaging: Enabled, # of Ачеrаgеs: lб
Analog Меmоry Depth: Automatic
Analog Sampling rate = Maximum.

8.5.4 Нажать Measure > Add Measurement.
8.5.5 Установить следующие значения параметров осциллографа в програN{мном окне

KEnter Measurement Info >:

Source:Channel l;
Measurement Аrеа: Entire Display;
RMS Туре = АС.

8.5.6 Установить на генераторе вьтходной сигнал частотой 50 МГц и ап{плитудой, рав-
ной 4 делениям на экране осuиллографа.

8.5.7 Измерить уровень вьIходноЙ мощности сигнала генераторо Р*r, с помощью ватт-
метра и пересчитать его в среднеквадратическое значение (СКЗ) напряжения по формуле:

IJвх5OМГц : (Р"."' 50)'2.

Записать полrIенное значение в соответствующую колонку таблицы 6.
Таблица 6

Рисунок б

Значение коэффициента от-
клонения осциллографа

Измеояемые паDаI\,IетDы

IJвх5OМГц [Jвых5OМГц АЧХsомгц lJBx.MaKcf (Jвых.максf АЧХr*.r
Канал l

2 мВ/дел
5 мВ/дел
l0 мВ/дел
20 мВ/дел
50 мВ/дел
100 мВ/дел
200 мВ/дел



l0

500 мВ/дел
1 Вiдел

Канал 2
2 мВ/дел
5 мВ/дел
l0 мВ/дел
20 мВ/дел
50 мВ/дел
100 мВ/дел
200 мВ/дел
500 мВ/дел
l В/дел

Канал 3

2 мВ/дел
5 мВ/дел
10 мВ/дел
20 мВ/дел
50 мВ/дел
l00 мВ/дел
200 мВ/дел
500 мВ/дел
l В/дел

Канал 4
2 мВ/дел
5 мВiдел
10 мВ/дел
20 мВ/дел
50 мВ/дел
l00 мВ/дел
200 мВ/дел
500 мВ/дел
l В/дел

8.5.8 Измерить СКЗ напряжения IJвых5Oмгц с помощью осциллографа и зiшисать поJry-
ченное значение в соответствующую колонку таблицы 6.

8.5.9 Рассчитать значение амплитудно-частотной характеристики (АЧХ) осциллогра-

фа на частоте 50 МГц по формуле:

АЧХsомгц = IJвых5OМГц/ Uвх5Oрrгц.

Записать пол)п{енное значение в соответствуюrrtylо колонку таблицы б.
8.5.10 Установить значение частоты вьrходного сигнала генератора и значения пара-

метров осциллографа в соответствии с таблицей 7.
Таблица 7
установки Модель

DSoS804
А

MSoS804
А

DSoS604
А

MSoS60
4А

DSoS40
4л

MSoS40
4А

DSoS25
4А

MSo525
4А

DSoS204
А

MSoS20
4А

DSOSl0
4л

MSOS 10
4А

DSoS05
4А

MSoS05
4л

Макси-
мальнЕUI
частота

8 ГГц 6 ГГц 4 ГГц 2,5 ГГц 2 ГГц 1 ГГц 500 ГГц



ll

Коэффици-
ент откло-
нения по

горизонта-
ли

l00 пс/дел l50 псlдел 200 пс/дел 320 пс/дел 400 пс/дел 800 псlдел
1,6

псlдел

8.5.11 Измерить уровень вьгходной мощности сигнала генератора Р*л, с помощью ват-
тметра и пересчитать его в СКЗ напряжения по формуле:

(JBxMaKcf = (Р"з,' 50)'/2.

Записать полrIенное значение в соответствующую колонку таблицы 6.
8.5.12 Измерить СКЗ напряжения (Jвых.максf с помощью осцилло|рафа и записать полу-

ченное значение в соответствующую колонку таблицы 6.
8.5.13 Рассчитать значение АЧХ осциллографа на максимальной частоте пропускания

по формуле:

8.5.14 Повторить п.п. 8.5.2 - 8.5.13 дJuI всех значений коэффициента откJIонения из
таблицы б и мя всех кtlналов осциллографа.

8.5.15 Результаты поверки считать положительными, если значения AtD("aKcf нЕtходят-
ся в пределах t 3 дБ. В противном слr{ае осциллограф бракуется и направJuIется в ремонт.

8.б Определение абсолютной погрешности установки коэффициента откJIонения
8.6.1 Подключить на вход канала l осциллографа ка.гrибратор Fluke 9100 (рисунок 4).
8.6.2 Настроить осциллограф дJIя измерения напряжения следующим образом фису-

нок 2): нажать кJIавиши Sefup > Acquisition.... и установить значение Averages равньпrл 256.
8.6.3 Установить на ка-rrибраторе напряжение пJIюс 15 мВ.
8.6.4 Настроить осциллограф дJuI измерений среднего значениJI нtшряжения следую-

щим образом:
- установить коэффициент откJIонения канала 1 равньшr 5 мВ/дел;
- установить значение входного сопротивления 50 Ом;
- нажать Vertical Meas (рисунок 3).

8.6.5 Нажать кJIавишу CLEAR DISPLAY на осциллографе и подождать, пока значение
#Avgs в правом верхнем углу экрана осциллографа не станет равно 256.

8.6.б Записать полгIенные значения среднего Еапряжения, измеренные мультиметром
(U"*) и осциллографом (Uо.ч+) (определяется как кМеап> на экране осциллографа) в таблицу 8.

Прuмечанuе -Еслп поверх всех значений в нижней части экрана осциллографа отобра-
жается знtж вопроса, необходимо HuDKaTb кJIавишу CLEAR DISPLAY и подождать, пока значе-
ние #Avgs в левом верхнем углу экр€lна осциллографа не станет равно 256.

8.6.7 Установить на калибраторе напряжение минус 15 мВ.
8.6.8 Нажать кJIавишу CLEAR DISPLAY на осциллографе и подождать, пока значение

#Avgs в левом верхнем углу экрана осциллографа не станет равно 256.
8.6.9 Записать пол}ченные значения среднего напряжения, измеренные мультиметром

(U"-) и осциллографом (Uo.r_) (определяется как KMean> на экрtlне осциллографа) в таблицу 8.
8.6.10 Вьrчrrслить относительную погрешность установки коэффициента откJIонения

Бко (в процент.rх) по формулал,r:
- для коэффициента отклонения 5 мВ/дел и значения вход{ого сопротивления 50 Ом:
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бко: [(Jo"u* - Uo.u-)/( U"* - U*,-) - |1 ' 37,5 ;

- для всех остitльньIх значений:

бКо: [(Uo.u*- Uo.u-)/( U"*- U"-) - 1] '75.

Таблица 8

8.6.11 Повторить измерения по п.п. 8.6.7 - 8.6.11 для всех значений коэффициента от-
кJIонения из таблицы 8. При каждом измерении устанавливать положительное и отрицатель-
ное значение н{rпряжения на вьD(оде КАЛИБРАТОРА из таблицы 8.

8,6.12 Повторить измерения по п.п. 8.6.1 - 8.б.11 для всех канЕIлов осциллографа и
значениЙ входного сопротивления 50 Ом и 1 МОм.

8.6.13 Результаты поверки считать положитеJъными, если значениrI погрешности
установки коэффициентов откJIонения нЕtходятся в пределах * 2 %. В противном случае ос-
циллограф бракуется и направJuIется в ремонт.

8.7 Опрелеление относительной погрешности по частоте внутреннего опорного гене-
ратора

8.7.1 Собрать измерительную схему в соответствии с рисунком 8. При этом вьIход
опорного сигнала (l0 МГч RЕF) на заднеЙ панели осциJIлографа подключить к входу А часто-
томера.

значение ко-
эффициента
ОТКJIОНеНИJI

осциллогра-
фа

Значение
напряжения
на вьIходе

ка;lибратора

Измеренные значения напряженпя вьrчисленное
значение по-
грешности

коэффициента
откJIонения

Бко

Пределы до-
пускаемой по-

грешности
установки ко-
эффициента

отклонения.о/о

LJM+ U"- [Jо.ц- [Jосц+

Каналы 1,2,3 4 Вьrход 50 ом
5 мВ/дел +15MB

-L1LL

l0 мВ/дел *30мВ
20 мВ/дел *60 мВ
50 мВ/дел * l50 мВ
l00 мВ/дел + 300 мВ
200 мВ/дел * 600 мВ
500 мВ/дел +1,5в

1 В/дел *3,0в
Каналы 1,2,3,4 Вьтход Мом

5 мВ/дел *15мВ

+?

10 мВ/дел *30мВ
20 мВ/дел *60 мВ
50 мВ/дел + 150 мВ
100 мВ/дел * 300 мВ
200 мВ/дел * 600 мВ
500 мВ/дел *1.5B

l В/дел *3,0в
2Вlдел *6.0в
5 В/дел * l5,0 в
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Рпсувок 7
8.7.2 На часготомере устаповЕть: режпм цtмереЕЕя часmтш по sхоry А; sходlо€ сд-

протпвлеЕве часютOмер 50 Ом, перк,lпоч8тель ХlЛ(l0 в положеlrае xl; вход открыгьй.
8.7.З На осцrллоФафе BalraTb клавrrшу Utility ! прграrдiируемыс клавrшя Орtiош,

Rear Panel, Refsignal ОцФцt, l0MЮ очФчt.
Е.7-4 Измергть частоюиерм часmту опорЕого сялнала осцв.lшогрфа r одредеJIпть

отrrосrrгельЕую погредвость осцпJцоФфа по ttacтoтe вЕуIреввеп) опорЕоm rcrrepsюps по

фрмулс:

ь = (l0? _ Fsуlo? ,

где Fч - показаrrпя ч8сютомера, гц.
8.7.5 Рсзультrгы поверкя сtlгтать положштсльЕымll, сслп зЕачевяе отвосrтгоъяой по-

грешsостr осшJtлографs по tiacloтe вrцaтреЕвепо опорвого гевер8юр8 Еаходiтся в предёtах
+ (0,1, l0{,T' , где Ъ - ко,пrчество лgт эксплуатацпr осImJrлографЕ Ь - опrосrrrельвая по-
гревrвостъ опорвоrc гqrерsmра по резульlrrтам посдедiеf, пов€ркr. В пртЕвном оIуtlа€ ос-
цl,tллограф бракуcIс, r вапраsJцется в ремоrп.

9 Оформловпе рсзультатов trоЕеркп
9.1 Прв полоrште.штьв р€qуJIьтsтах пов€ркп яа осцпллогрФ вьцасгся свидетsrЕсIво

усгацошеавоfi фрмш.
9.2 На обортвой qгорове свrrдетеJlьствal о пов€рке ипrсываются результrты пов€ркп.
9.З В случае отрицатеlъЕьо( резуJътатов Еовсрюr поверяемъй осtпuцогрФ к

даJrьЕейtцему прпмепеЕию не лофкасгся. На пего вцдаg'тýя пзвецевпе о Еепрlfiрдпостп к
даrIьЕейщей эхсдлуатщlии с указавrrЬм пршwн забраковавдя.

начаьвик Нио-l о_в- камйясшfi

Осцллло.роф

оооо о


